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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Μέσα από την εφαρμογή εναλλακτικών τρόπων μάθησης και
αντιληπτικότητας θα συνθέσουμε τη γνωριμία των μαθητών-τριών
με την τέχνη των μουσείων, την προσωπική δημιουργία και την
περιβαλλοντική τέχνη ( Land Art ). Στόχος είναι η συναισθηματική
και ψυχοκινητική τους ανάπτυξη, η ενίσχυση της δημιουργικότητας
και της φαντασίας, η ψυχοθεραπευτική επίδραση της τέχνης και της
περιβαλλοντικής συνείδησης. Επίσης, επιδιώκεται η σύνδεση των
μαθητών-τριών με την κοινωνία μέσα από δράσεις και η ενίσχυση
του ομαδικού πνεύματος και της συνεργασίας μέσω της υλοποίησης
εικαστικών έργων. Τέλος, σκοπεύουμε στη θεωρητική και πρακτική
ενδυνάμωση των μαθητών-τριών μέσα από διαδραστικά
προγράμμματα και την επαφή με τα υλικά της φύσης. 

Η ψυχοθεραπευτική επίδραση της
τέχνης και της περιβαλλοντικής
συνείδησης σα δίαυλος επικοινωνίας
με την κοινότητα

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Στόχος είναι η ενεργός συμμετοχή των μαθητών-τριών σε
εκπαιδευτικά προγράμματα, σε ποικίλες δράσεις, δραστηριότητεςκαι
επισκέψεις που ενισχύουν τις επαγγελματικές δεξιότητέςτους.Μέσα
από καλές πρακτικές καλλιεργούν με βιωματκό τρόπο τιςαξίες και
τα ενδιαφέροντά τους. Παράλληλα, οι δράσεις αυτέςαναπτύσσουν
τη συνεργασία, την επικοινωνία, την κοινωνικοποίησηκαι  βοηθούν
τους μαθητές-τριες να αναπτύξουν αισθήματααποδοχής,
αναγνώρισης και αυτοεκτίμησης. Αυξάνοντας το επίπεδοτης
ικανοποίησής τους από το σχολείο και ενισχύοντας το αίσθηματου
ανήκειν, οι μαθητές -τριες αποκτούν υψηλότερα κίνητρα γιασυνεχή
φοίτηση και ολοκλήρωση του σχολείου, καθώς και για μια
επιτυχημένη μετάβαση στην αγορά εργασίας. Περαιτέρω στόχος
είναι η συνεχής ενημέρωση των μαθητών-τριών για τις επιλογές
απασχόλησης και τις επαγγελματικές ευκαιρίες που προσφέρονται
μετά τη αποφοίτή τους, αξιοποιώντας την επαγγελματική κατάρτιση
που έχουν λάβει και τις ιδιαίτερες ικάνότητες και δεξιότητές τους.
Προς την κατεύθυνση αυτή θα γίνει προσπάθεια για διασύνδεση
καιν συνεργασία του σχολείου με το δημόσιους και ιδιωτικούς
φορείς.

Ανοίγοντας δρόμους

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Δημιουργία κλίματος συνεργασίας εκπαιδευτικών-μαθητών σε όλες
τις σχέσεις της σχολικής κοινότητας. Αποδοχή από τους μαθητές της
διεπιστημονικής υποστήριξης που λαμβάνουν από τους γονείς και το
εκπκαιδευτικό προσωπικό, ως αδιαίρετο μέρος του εκπαιδευτικού
προγράμμαμτος. Καλλιέργεια κλίματος συνεχούς ενθάρρυνσης των
μαθητών από τους εκπαιδευτικούς για την ανάπτυξη πρωτοβουλιών
και των ιδιαίτερων δεξιοτήτων και ταλέντων τους.

Συνεργασία εκπαιδευτικών/μαθητών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στο πλαίσιο λειτουργίας της δράσης σχετικά με τη σχέση του
σχολείου με την οικογένεια, οι γονείς ωθούνται να συμμετέχουν
ενεργά στην εκπαιδευτική διαδικασία με σκοπό την ενδυνάμωση και
βελτίωση των μεταξύ τους σχέσεων. Στόχος είναι η ανάπτυκη
επικοινωνιακών - συνεργατικών σχέσεων των εκπαιδευτικών με
τους γονείς για την καλύτερη συναισθηματκή, κοινωνική, γνωστική
ανάπτυξη των μαθητών του σχολείου.

Συμμετοχή της οικογένειας στην
εκπαιδευτική διαδικασία και
επικοινωνία σχολείου - οικογένειας.



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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 Οι μαθητές-τριες του σχολείου ερχόμενοι σε επαφή με ποικίλες
δομές και φορείς  να αλληλεπιδράσουν με στόχο την
κοινωνικοποίησή τους στην ευρύτερη κοινότητα.

Πετώντας μακριά

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Οι σχολικές μονάδες καλούνται να αναπτύξουν στρατηγικές και
μηχανισμούς βελτίωσης του εκπαιδευτικού έργου. Οι εκπαιδευτικοί
καλούνται να ανταπεξέλθουν στις διαρκώς μεταβαλλόμενες
συνθήκες, στις νέες τάσεις και προκλήσεις στο χώρο της ειδικής
αγωγής. Η επιμόρφωση με στόχο τις εξειδικευμένες ανάγκες της
σχολικής μας μονάδας,  θεωρούμε ότι στηρίζει περισσότερο το
καθημερινό έργο των εκπαιδευτικών. 

Μαθαίνουμε μαζί: Επιμορφωτικές
δράσεις εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Εμπλουτισμός των γνώσεων των εκπαιδετικών και επαφή των
μαθητών με άλλους λαούς με στόχο την απόκτηση νέων εμπειριών.

Ταξίδι στην εκπαίδευση


